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RESULTAT DE LA VENTE DE BIJOUX DU 25 JUIN 2011  
	Ordre
	Désignation
	Adjugé

	201
	Médaillon ovale en émail limousin figurant un jeune homme de style renaissance, entourage de petites perles fines, monture or. Poids : 7,70 gr.
	100.00

	203
	Collier de perles de culture choker fermoir or, diamètre : 6,8 mm. Poids : 35,45 gr.
	280.00

	204
	Collier en or gris agrémenté d'un pendentif orné d'un diamant d'environ 0,65 ct. Poids total 5,25 gr.
	450.00

	205
	Chevalière en or jaune et platine avec diamant taille ancienne d'environ 1,55 ct  - 14,70 gr.
	1 450.00

	206
	Broche ovale en or jaune ornée d'une miniature lithographiée représentant un homme de qualité. Poids brut : 9,68 gr.
	100.00

	207
	Bracelet tank en or jaune, vers 1930. Poids : 102,2 gr.
	3 000.00

	208
	Belle broche de forme ovale monture or et argent agrémenté de perles et de roses figurant en son centre un profil en camée sur agate de dame sculpté dans le goût de la renaissance. Poids brut : 18,37 gr.
	700.00

	209
	Broche trembleuse monture or et argent ornée de roses et d'un diamant taille ancienne d'environ  0,65 ct. Poids total : 33,56 gr.
	3 900.00

	211
	Broche ovale en or ( épingle métal ) avec plaque de nacre. Poids brut : 8,85 gr.
	75.00

	212
	Deux broches   ovales monture métal, l'une ornée d'un camée coquille, l'autre d'une plaque de nacre.
	30.00

	213
	Broche barrette en or jaune comprenant 16 diamants taille ancienne dont 2 d'environ 0,50 ct..  Poids : 7,75 gr.
	800.00

	215
	Collier en or 2 tons avec motif central en chute serti de roses et d'un diamant taille ancienne d'environ 0,25 ct; vers 1920. Poids : 5 gr.
	800.00

	216
	Epingle en or avec saphir synthétique et roses. Poids : 2,46 gr.
	60.00

	217
	Epingle en or avec ligne de perles fines. Poids : 2,13 gr.
	50.00

	218
	Epingle en or avec motif de "trèfle" en perles de culture. Poids : 2,45 gr.
	45.00

	220
	Paire de boucles d'oreilles en or et perles. Poids : 1,92 gr.
	30.00

	224
	Bague " amour éternel " or jaune et rubis.  Poids : 5,90 gr.
	170.00

	226
	Bague or jaune saphir central entouré de diamants. Poids : 3,46 gr.
	95.00

	233
	Pendentif monture or gris serti de diamants avec perle de culture de Tahiti, diamètre : 11,5 mm. Poids brut : 4,80 gr.
	200.00

	239
	Bracelet articulé monture or jaune avec sertissage d'aigues marines. Poids : 11,66 gr.
	350.00

	251
	Collier or jaune avec motif central orné d'un saphir entouré de diamants. Poids : 16,20 gr.
	480.00

	256
	Pendentif or jaune de forme coeur serti de diamants et de rubis. Poids : 5,20 gr.
	280.00

	257
	Bague or jaune ornée d'une pierre de lune en cabochon dans un entourage de perles de culture. Poids : 4,95 gr.
	240.00

	260
	Broche en vermeil avec camée coquille  " profil de Ceres " ( fente )
	45.00

	261
	Montre de poche en or Poitevin et Lejeune, Gironde successeur 32 rue Vivienne à Paris. Poids : 81 gr.
	600.00

	263
	Chronomètre savonnette à sonnerie, en or. Poids brut : 150,90 gr.
	2 200.00

	264
	Montre de col en or ( manque remontoir )  Poids brut : 22 gr.
	160.00

	265
	Montre de gousset en or. Poids brut : 27,88 gr.
	190.00

	266
	Montre de poche en or. Poids brut : 56,98 gr.
	400.00

	267
	Montre de poche en or. Poids brut : 86,95 gr.
	590.00

	268
	Montre de col en or cadran émaillé bleu ( verre fendu, manque remontoir.. Poids brut : 14,95 gr.
	130.00

	269
	Montre de col en or chronomètre Lip. Poids brut : 22,22 gr.
	160.00

	270
	Montre de poche en or. Poids brut : 61,72 gr.
	430.00

	271
	Montre 1/2 savonnette de revers en or ciselé, broche châtelaine en métal. Poids sans la broche : 20 gr.
	160.00

	272
	Montre de col en or ciselé. Poids brut : 20,90 gr.
	150.00

	273
	Nécessaire à couture en or comprenant un étui à aiguille, un dé, un paire de ciseaux lame acier; dans un étui en palissandre.  XIX° s.  Poinçons : tête de coq, tête de cheval. ( manque un élément )
	500.00

	274
	Tabatière de forme rectangulaire en argent ciselé  ( usures ). Poids : 58,66 gr.
	40.00

	275
	Pince à sucre en argent.  Poids : 28,84 gr.
	10.00

	277
	Neuf coupelles à toasts en argent à décor de rocaille sur l'aile; partie centrale chiffrée. Travail Américain. Poids : 1122 gr.
	630.00

	279
	Importante jatte ovale en argent repercé, le bord orné de rinceaux; elle repose sur 4 pieds patins. Angleterre.  Poids : 809 gr.
	850.00

	281
	Vinaigrette en argent et vermeil à décor ciselé et portant dans des cartouches les mentions  " price " et " l'amitié ". Angleterre, fin  XVIII° - début XIX° s. Poids : 16,52 gr.
	300.00

	282
	Timbale en argent guilloché.  Poids :  119 gr.
	85.00

	283
	Petit cadre en argent  porte photo rectangulaire à décor de frise et fronton fleuri.  12 x 7.8 cm.  Poids 51 gr
	90.00

	285
	Montre demi savonnette en or mouvement signé Le Coultre & Co poids: 25.11gr
	180.00

	286
	Montre de col en or fods ciselé, poids brut 21.75 gr
	150.00

	287
	montre de col en or (manque fonds) poids: 16.79gr
	120.00

	290
	collier or jaune maille palmier écrasé en chute poids: 33.50 gr
	850.00

	291
	montre de col en or manque beliere poids: 14.11
	90.00

	292
	paire de boucles d'oreilles monture or jaune agrémentées de pierres multicolores, poids: 9.34 gr
	200.00

	293
	alliance américaine sertie de diamants navette et taille moderne en alternance, monture or jaune, poids: 2.43 gr
	300.00

	294
	Coupe sur pied talon en argent à décor repoussé de guirlandes et de cartouches, poids: 334 gr
	190.00

	295
	bague dôme monture or gris, sertissage en tourbillon de saphirs diamants poids: 6 gr
	400.00

	296
	3 Salerons monture en argent, godet intérieur verre translucide avec pelles argent.
	50.00


